HMEPHZIO NENIKO AYKEIO
MPATITEZ TTPOArQrIKEZ ESETAZEIZ
B° TAZHZ AYKEIOY TIEPIOAOY: MAIOY-IOYNIOY 2010
ESEETAZOMENO MAGHMA : TEQQMETPIA

1° GEMA

A. Na dWwaoeTe Tov 0piopud Tou KavovikoU TToAuywvou.

B. Na amodcieTe 4TI n eowTePIKA ywvia evog kavovikoU TToAuywvou diveTtal améd Thv 100ThTa

o, =180°— 2%
A%

Movadec 5

Movadec 10

I". Na xapakTthpioeTe TI¢ TTpoTdoei¢ TTou akoAouBoUv, ypdgovTag oTnv KOAAa oag diTAa atov apiBué Tou
avTioToIXei g KABe mMPoTAGh Th Aé€n ZwoTd, av n TpdTaon civar owaoTh, A AdBo¢, av h TpoTach civai

AavBaapévn.

1
a) To eppadév Tpiywvou ABT Sivetar amé Tov TUmo (ABT) =§By-npA.

2
b) e kdBe Tpiywvo ABT 1oxUel n 106ThTa B> +y> = Hi +a—,

2
R2

€) ZT0 Kavovikd e§dywvo To améoTnpa givar o :T.

d) XZTo opBoywvio Tpiywvo To TETPdywvo Tou UYoug TToU avTIaTolXEi TNV UTToTEivouad, 10oUTdl [E TO

yIvopevo Twy mpoPoAwy Twy 800 KABETwWyY TTAEUPWY TOU OTNY UTTOTEivouad.
e) To pfikoc kUKAou akTivag R, 8ivetar amé thv 106thTa L = 27R?.

2° OEMA
Aivetar Tpiywvo ABIM pe AB=4, AT =5 ka1 B =6.
i. Na ppeite To €id0g TOU TPIYWVOU WG TPOG TIG YWVIEG TOU.

ii. YmoAoyioTe To UAkog Tng TpoPoAng Thg AB mdvw othv AT,

iii.  YmoAoyioTe To PAko¢ TG Siapéocou AM.

3° GEMA A

Aivetai Tpiywvo ABT kai A, E onpeia Twy Asupwy AB kair AT

avrioTtoixa, woTte AAzéAB Kal AE:%AF. Aivetai aképa

61 (BTEA)=378cm?
i.  Nadei€ete 6T (ABI')=8(AAE). A

Movadeg 9
ii.  Na d¢cifeTe 671 To gpuPpadév Tou ABT civai
(ABTI') = 432cm?

Movadec 8
iii. Av AE=9cm, AB=30cm kai AI' =48cm va
UTTOAOYIOETE TNV AKTiVA TOU TTEPIYEYPAUHEVOU KUKAOU
oTo Tpiywvo AAE.
Movadec 8

Movadec 10

Movadec 8
Movadeg 9

Movadec 8



4° GEMA

Eotw o1 kukhor (K,R) kai (A,R) mou Tépvovrar. Av BT To

KoIV £QanTopevo THANA kai KA = R/3 TéTe:

i. NadcifeTe 6TI KAA =120°.
Movadeg 7
ii.  NaumohAoyioeTe Ta eppadda (KAA) kai (BIAK).
Movadec 8
iii. Na umoAoyioeTe To eppaddv kai TV TEPIPETPO ToU
HIKTOYpAUpoU Tpiywvou ABT.
Movadec 10

EYXOMAZTE ETIITYXIA




